
Pacug jutri!
Odbor za izgradnjo otroškega letovišča Pacug se je

pred dnevni zopet sestal. Vsebinska teža sestanka, ki sta
se ga udeležila tudi predstavnika občin Ormož in Sloven-
ske Konjice, je bila namenjena obravnavi samoupravne-
ga sporazuma o združevanju sredstev za izgradnjo komu-
nalne infrastrukture Pacuga. Piranska komunalna skup-
nost je namreč posredovala v obravnavo tri sporazume in
sicer za izgradnjo vodne oskrbe za ureditev elektro na-
prav in za kanalizacijo. Skupne obveznosti bi našo občin-
sko Zvezo prijateljev mladine (kot investitorja bodočega
letovišča) bremenile v višini 2,4 stare milijarde dinarjev.
To pa je v danem trenutku kar precejšen fmančni zalogaj
in plačilo v tem letu bi bil še kako trd oreh. Ob tem pa
velja spomniti, da je prav naša Zveza prijateljev mladine
bila prvi in cdini plačnik sredstev obveznosti iz podobne-
ga sporazuma izpred nekaj let (vplačanih je bilo dve
tretjini sredstev) kar pa ji je bilq lani brez valorizacije ali
celo obresti vrnjeno. O tem kaj je pri tem naredila

inflacija, ni potrebno poudarjati.
Člani odbora so si bili enotni, da od projekta ne

odstopijo, prav tako pa tudi ne pristajajo na vnovično
plačevanje teh obveznosti pred gradnjo, saj je bila ena
izkušnja dovolj. Osvojen je bil tako predlog, da sporazu-
me sicer podpišemo, da pa bomo sredstva v izgradnjo
komunalne infrastrukture namenjali vzporedno z gradnjo
osrednjega objekta. To pa pomeni, da bi obveznost iz
letošnjega prenesli v naslednje leto. Ob že izraženem
interesu in pripravljenosti, da del izgradnje zmogljivosti
sofinancirajo tudi interesenti iz občin Nova Gorica, Or-
mož in Sloveske Konjice, pa bo v najkrajšem možnem
času oblikovan sporazum med soinvestitorji in deležu
primerno tudi oblikovane obveznosti, ki bodo za izgrad-
njo komunalne infrastrukture plačljive v naslednjem letu.

S skupnimi močmi bomo tako bližje resničnim pripra-
vam za izgradnjo našega letovišča. Odbor pa je podprl
tudi predlog, da se v upravljanje prenese tudi večje
zemljišče v neposredni bližini, ki je v lasti republiške
Zveze prijateljev mladine, saj bi tako lahko zagotovili tej
letoviški bazi širši funkcionalnejši prostor!


